

V Olomouci 17.10.2019

Zadavatel:
Fakultní nemocnice Olomouc
I. P. Pavlova 185/6
779 00 Olomouc

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 k veřejné zakázce s názvem
„Ohřívací jednotka II.“

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 16.10.2019

Dotaz č. I:

Zadavatel v bodě 13 zadávací dokumentace uvádí, že „Účastník souhlasí se zveřejněním všech náležitostí budoucího smluvního vztahu (vlastní smlouva, množstevní bonusy, atd.)“.

Rádi bychom se v této souvislosti dotázali, zda zadavatel umožňuje předložení prohlášení podle § 218 odst. 1 zákona o zadávání veřejných zakázek, tedy označení určitých informací za důvěrné.

Odpověď k dotazu č. I:

Zadavatel nebude akceptovat označení určitých informací za důvěrné a trvá na souhlasu se zveřejněním všech náležitostí budoucího smluvního vztahu.

Dotaz č. II:

Zadavatel v bodě 4 odst. 9 zadávací dokumentace uvádí, že součástí nabídky musí být podepsaný návrh všech tří smluv spolu s přílohami. V zadávací dokumentaci ani v žádné ze smluv však není uvedeno, jakou podobu a obsah mají mít povinné přílohy.

Žádáme tímto zadavatele o vyjasnění tohoto požadavku a upřesnění podoby a obsahu příloha, které je dodavatel povinen v nabídce spolu se smlouvami předložit.

Odpověď k dotazu č. II:

Zadavatel v jednotlivých smlouvách stanovil, jaké přílohy musí být součástí smlouvy. Konkrétní podoba a obsah je stanovena pouze v příloze č. 2 kupní smlouvy vzor předávacího protokolu. Pro ostatní přílohy smluv zadavatel konkrétní formu příloh nestanovuje.

Dotaz č. III:

V příloze č. 6 – vzoru čestného prohlášení pro splnění základní kvalifikace je obsaženo i prohlášení, zda je dodavatel malým/středním podnikem. Tato informace však není uvedena v žádném jiném dokumentu (např. v krycím listu).

Pokud budeme chtít kvalifikaci dokládat výpisem ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů, musím separátně prohlásit, zda jsme jako dodavatel malým/střední podnikem?

Odpověď k dotazu č. III:



Zadavatel požaduje uvedení informace, zda je dodavatel malým/středním podnikem v příloze č. 6 – Čestné prohlášení o splnění kvalifikace. V případě, že dodavatel prokáže základní kvalifikaci jinými dokumenty, než čestným prohlášením o splnění kvalifikace, může uvést informaci, zda je dodavatel malým/středním podnikem v čestném prohlášení (volná forma bez předepsaného vzoru).

Dotaz č. IV:

Zadavatel požaduje předložení seznamu poddodavatelů.

V případě, kdy poddodavatele nebudeme používat, jsme povinni tuto informaci uvádět v rámci např. čestného prohlášení?

Odpověď k dotazu č. IV:

Dle bodu 13. zadávací dokumentace zadavatel v souladu s ust. § 105 odst. 1 ZZVZ požaduje, aby účastník ve své nabídce určil příslušné části veřejné zakázky, které hodlá plnit prostřednictvím poddodavatelů a aby uvedl identifikační údaje každého poddodavatele.

Zadavatel k výše uvedenému upřesňuje, že pokud účastník nehodlá žádnou část veřejné zakázky plnit prostřednictvím poddodavatele, nemusí být toto v nabídce uvedeno.

Pokud dodavatel nevyužije čestného prohlášení v příloze č. 6 zadávací dokumentace, může dodavatel informaci o tom, že hodlá nějakou část veřejné zakázky plnit prostřednictvím poddodavatele, uvést v čestném prohlášení (volná forma bez předepsaného vzoru).